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令和４年度 小学校 算数 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   年   組   番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

 解答らん 

式 

３×４÷２ 
答え 

６    
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 ※ 問題は、次のページに続きます。 

 解答らん 

１  
 



3 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 解答らん 

グラフ  遊び  

 

 解答らん 

求め方 

 

答え６            ポイント 
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令和４年度 小学校 算数 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   年   組   番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

 解答らん 

式 

48－(17＋13＋12)  

 48－17－13－12 など 
答え 

６ ６ 
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 ※ 問題は、次のページに続きます。 

 解答らん 

２ ４ 
 



3 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 解答らん 

グラフ ウ 遊び  縄とび 
 

 解答らん 

求め方 

（例） かくれんぼを希望している人数は、１年生が 

14 人、６年生が８人なので、かくれんぼのポイ 

ント数は、10×14＋５×８＝180 で､ 180 ポイン 

トです。 

答え６       180  ポイント 
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